ASESORIA ESTETICA ECUADOR ASESORECU S.A.

Guayaquil, Agosto 02 del 2019

Señor
PEDRO ROBERTO ARGUELLO MACIAS
Ciudad

De mis consideraciones

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía ASESORIA ESTETICA ECUADOR ASESORECU S.A., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo a usted como GERENTE GENERAL de la misma por un periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el Estatuto Social, encontrándose entre otras ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial individualmente, con amplias atribuciones dentro del marco legal estatutario.

ASESORIA ESTETICA ECUADOR ASESORECU S.A., se constituyo el 08 de Abril del 2019, en virtud de la Escritura Pública autorizada por la Notaria Trigésima Quinta del Cantón, Abogada María Verónica Zuñiga Rendón, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 15 de abril del 2019

Deseandole éxito en el desempeño de sus funciones me suscribo.

Muy Atentamente

PEDRO ALBERTO FIGUEROA HERMENEJILDO SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la Compañía ASESORIA ESTETICA ECUADOR ASESORECU S.A., para el cual he sido elegido. Dejando constancia que soy de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía # 0925352957.-

Guayaquil, Agosto 02 del 2019

PEDRO ROBERTO ARGUELLO MACIAS GERENTE GENERAL

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:37.056 FECHA DE REPERTORIO:02/ago/2019 HORA DE REPERTORIO:13:58

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha ocho de Agosto del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ASESORIA ESTETICA ECUADOR ASESORECU S.A., a favor de PEDRO ROBERTO ARGUELLO MACIAS, de fojas 20.027 a 20.030, Libro Sujetos Mercantiles número 2.660.

ORDEN: 37056

TINA NAMBUK TURBAT INTERNAMENTAN DINAK BUNDAR B

Guayaquil, 14 de agosto de 2019

REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADO

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0065920

